
 

 

 

Zkušenosti z mého zahraničního studijního pobytu  

v rámci programu Erasmus+ 

 

Jméno: Jan Herko 

 

Země: Španělsko 

 

Název univerzity/instituce: Universidad de Almería  

 

Délka pobytu: 1 semestr (únor-červenec 2024) 

 

Zkušenosti se studiem, zkoušky, univerzitní profesoři, výuka: 

Univerzita se nachází kousek za městem, z El Zapilla(kde většina erasmus studentů bydlí, jak 

píšu v další části) zhruba 15 minut autobusem, z centra asi 30 minut. Autobusy však jezdí 

opravdu často. S univerzitou jsem byl vesměs spokojený, má velký kampus kde se nachází 

mnoho fakult ale i restaurací, kaváren, fitness centrum, sauna, bazén, knihovny, ESN office, a 

dokonce i bar. Je situována hned vedle moře, které můžete z některých učeben i vidět. Co se 

týká úrovně, univerzita v Almérii se neřadí k nejnáročnějším univerzitám, uplně zadarmo to 

však taky není. Náročností bych to přirovnal k té naší. Hodně však záleží, jaké předměty si 

vyberete, jsou tam jak o něco náročnější předměty, tak ty, které absolvovat není žádný 

problém. Během prvního měsíce si však můžete upravit learning agreement a tím změnit 

předměty. Doporučuji tak během prvního měsíce zjistit, jestli vám daný předmět sedí, 

případně se zeptat ostatních studentů na jejich zkušenost nebo co slyšeli a případně si 

předměty přehodit, obzvlášť pokud by měl být náročný a nekryl by se vám s žádným 

předmětem na naší škole. Většina předmětů je však fajn a zajímavá, je jich na výběr hodně jak 

ve španělštině, tak v angličtině. Systém výuky je trochu jiný než u nás, proto to ze začátku 

může působit poněkud chaoticky, ale na to si po nějaké době zvyknete a neměl by to být 

problém. Za zmínku stojí že například přednášky neprobíhají ve velkých sálech jako u nás, ale 

dost podobně jako semináře. Někdy bývá problémem, že se předměty překrývají a probíhají 

ve stejnou dobu, ale i od toho je první měsíc možnost si předměty změnit, doporučuji však se 

 



podívat předem na stránky školy, v jaký čas výuka probíhá. Vyučující jsou většinou milí a 

ochotní pomoct.  Z mé zkušenosti výuka se španělskými profesory probíhá v poměrně 

pohodovém tempu, pokud však je vyučující ze zahraničí, může být o něco přísnější.  

 

Zkušenosti s úrovní cizího jazyka: 

V Almérii jsme sice z Česka byli 3, avšak většinu času jsem trávil s cizinci, což mi opravdu 

pomohlo s rozvinutím cizího jazyka, zejména angličtiny. Má úroveň sice byla dobrá už před 

odjezdem, neustále je však co se učit a můžu říct že díky pobytu je mnohokrát lepší a naučíte 

se věci, které by vás ani nenapadli že neznáte. Pokud však nemáte dobrou úroveň, není třeba 

se obávat. Například můj spolubydlící ze Srbska měl ze začátku problém složit smysluplnou 

větu, ale na konci Erasmu už mluvil plynule anglicky, díky tomu že bydlel jen s cizinci a 

angličtinu musel používat neustále, což vám opravdu pomůže. Co se týče místních, v Almérii 

je poněkud těžké například v obchodě někoho kdo mluví anglicky. Nemusíte se však obávat, 

základní fráze abyste mohli fungovat pochytíte rychle, při nejhorším v dnešní době není 

problém použít překladač. Navíc je to ideální příležitost se naučit španělštinu, což není až tak 

složité. Doporučuji vám neshlukovat se do skupinek podle národností, naopak se více bavit 

s cizincema, protože toto je nejlepší příležitost jak si zdokonalit nebo se naučit cizí jazyk, 

navíc tím že je každý z jiné země a odlišných podmínek, hodně vám to otevře pohled na svět. 

Každým semestrem do Almérie dorazí cca 350 Erasmus studentů, nejvíce z Itálie, Polska, 

Francie, Německa, Turecka, Balkánských zemí a Jižní nebo Střední Ameriky, dále je tam 

hodně Maročanů.  

 

Zkušenosti s ubytováním: 

Ubytování jsem si začal hledat poměrně pozdě, asi měsíc nebo dva před odjezdem do 

Španělska. I když možností pořád bylo hodně, doporučuji vám hledat dřív, alespoň 3 měsíce 

před výjezdem, můžete najít byt v lepší lokaci, za lepší cenu a ušetří vám to i dost stresu. 

Hledal jsem převážně na stránce idealista, což je španělská stránka pro hledání bydlení. Dále 

například na webovkách erasmusu a uniplaces. Nejvíce bych však doporučoval idealistu, nebo 

stránku na bydlení kterou naleznete přímo na stránkách univerzity. Dávejte pozor na různé 

inzeráty na facebooku či jiných takových stránkách, tam se často stává že to je scam, i když 

ne vždy. Rozhodně doporučuji si najít bydlení ve čtvrti El Zapillo, je to městská část hned u 

pláže, s promenádou, velkým množstvím kaváren a barů a ke všemu kousek od univerzity. 

Především však téměř každý Erasmák bydlí v Zapillu, což je dobré v tom že jste v podstatě 

všichni sousedi a je to jednodušší se seznámit a častěji se potkávat. Pěkné je i centrum, které 

je vzhledově či počtem podniků lepší, avšak je to asi 30 minut pěšky od pláže (kde se studenti 

nejčastěji setkávají) a téměř veškeré Erasmus dění je v El Zapillu, takže doporučuji tuto 

oblast. Já například bydlel ve vilce v El Zapillu zhruba minutu od pláže za 320 euro měsíčně. 

Dají se však najít i levnější ubytování většinou se to pohybuje od 220 do 350 euro měsíčně za 

nájem. Poslední věc co bych ohledně ubytování doporučil je bydlet s dalšími Erasmus 

studenty. Budete mít jistotu že umí anglicky, většinou budou více otevření a budete doma 

podnikat více zábavných věcí, než kdybyste bydleli s místními. Také zkuste bydlet spíše  



s lidmi z jiných zemí, než z Česka. Já bydlel s Francouzkami, Portugalkou, Maročankou, 

Srbem, Italem a Nizozemcem. Tím, že jsme byli každý z jiné země, se naše úroveň jazyka 

značně zlepšila a navzájem jsme se toho o našich zemích hodně naučili. 

Finanční stránka výjezdu: 

Španělsko je poměrně levná země a zrovna v Almérii ceny opravdu nejsou vysoké, Cena 

potravin se pohybuje přibližně stejně jako v Česku, někdy více někdy méně, záleží na 

produktech, co kupujete. Rozdíl je však minimální. Co se ubytování týče, cena nájmu je 

většinou 250-350 euro. Můžete najít i levnější ubytování, znám lidi co bydleli i za 180 euro, 

kvalita a vybavení bytu však bude trochu nižší, to však na 5 měsíců není až tak podstatné. 

Když si budete hlídat finance, s grantem od univerzity se dá víceméně vyjít. Rozhodně ale 

doporučuji si vzít i vlastní finance, protože pokud jste stejně jako já člověk co rád cestuje a 

chodí se ven bavit (pro což je Španělsko ideální) nejspíše budete muset doplatit i něco ze 

svého. Almérie však není drahé město, takže se není třeba obávat nějakých razantních částek. 

Vždy je ale výhodou být připraven a vzít si víc, případně si psát malé účetnictví, abyste viděli, 

kolik a za to utratíte.  

 

Erasmus Student Network, zajištěné akce/výlety/eventy ze strany 

univerzity: 

ESN je jedna z nejlepších částí Erasmu v Almérii, jelikož tam je hodně aktivní a často pořádá 

akce či výlety pro studenty. Například první 2 týdny v rámci welcome weeks pořádali každý 

den nějaké události a program, díky čemuž jednodušeji poznáte hodně nových lidí. Dále pak 

každý měsíc organizují výlety. Během mého semestru byli výlety do Madridu, Granady, 

Mojacaru, Murcie, na Gibraltar, Cabo de Gata, na Ibizu nebo například Cartagena, kde jsme 

měli integration weekend, výlet zaměřený na to, aby se Erasmus studenti navzájem poznali. 

Ceny ESN aktivit nejsou extra vysoké, sice by vás to někdy vyšlo levněji jet na vlastní pěst, 

ale asi by jste u toho nepoznali tolik lidí a nezažili tolik zábavy jako s ESN, proto doporučuji 

se jejich aktivit zúčastňovat. Mimo jiné co druhý týden ve čtvrtek pořádají tématickou party 

v klubu a máte možnost si skrz ně založit ESN card, díky které máte velké slevy v některých 

podnicích, restauracích, ale i například u letecké společnosti Ryanair. 

 

Tipy: 

ESN card – zařídíte v ESN office, můžete díky ní jezdit na výlety s ESN a máte na ni spoustu 

slev 

Tarjeta deportiva – karta, za kterou jednou zaplatíte 30 euro a po zbytek semestru máte 

zdarma fitko, bazén a saunu, dále také velké slevy na všechny sportovní a outdoorové akce 

pořádané univerzitou 

Best life experience a Emycet – 2 cestovní agentury operující v Almerii se sídlem v Granadě. 

Organizují spoustu výletů jako například do Maroka, Portugalska, Gibraltaru a po Španělsku, 

jejich výlety stojí za to, často se jich zůčastňují Erasmus studenti z celé Andalucie (region kde 

 



se nachází Almérie) 

Cafe Paris – kavárna na pláži, kde se schází hodně Erasmus studentů a na pláži před ní se 

organizuje spousta setkání a aktivit 

Bydlení v El Zapillu – je to čtvrť kde bydlí většina erasmus studentů a doporučuju si zde najít 

bydlení 

Být připraven na změnu learning agreementu, případně si předem zjistit jestli se hodiny 

nepřekrývají 

Zimní bundu brát není potřeba, teplota v zimě se pohybuje okolo 15 stupňů 

Raději si vemte alespoň trochu svých peněz navíc ke grantu 

Dávejte pozor na podvodné inzeráty na byty na Facebooku, ubytování shánějte přes ověřené 

stránky, třeba ty které zmiňuji výše 

Erasmus party každý čtvrtek 

Prozkoumejte španělský noční život – španělsko má jeden t nejlepších nočních životů pro 

mladé lidi na světě a pokud rádi chodíte za zábavou, toto je místo pro vás 

Prozkoumejte Andalucii a cestujte po Španělsku – okolo Almérie se nachází mnoho 

kráasných míst, kam byste se asi normálně nepodívali, proto je toto ideální čas tyto místa 

navštívit(mé oblíbené: Granada, Malaga, Sevilla, Mojacar, Cabo de Gata, Cordoba, Nerja, 

Cádiz, Marbella, poušť Tabernas) 

Bla Bla car – aplikace podobná jako Uber, ale na dlouhé vzdálenosti, kolikrát tato sdílená 

jízda autem do jiného města vyjde levněji než autobusem (je to super ale pokud vám pošle 

řidič odkaz na dodatečnou platbu je to scam, takto mi napadli kartu, takže na toto pozor, ale 

žádné obavy, jen buďte opatrní protože ve Španělsku je dost scammerů) 

Seznamte se se všema a nedržte se pouze skupinkách, je to ideální příležitost na to poznat 

spoustu nových a zajímavých lidí ze všech částí světa a hodně vám to otevře rozhled o světě, 

navíc si zdokonalíte jazyk a své sociální dovednosti 

Pizzerie Buono – italská restaurace a nejlepší pizza široko daleko 

Hiper Zapillo – čínský obchod kde najdete vše, i to o čem nevíte že existuje 

Naučte se alespoň základy španělštiny během pobytu, můžete trénovat v obchodě či kavárně. 

Je to velmi používaný jazyk, který se hodí umět 

ESN Almería chat na whatsappu – link najdete na instagramu od ESN Almería a v těto 

skupině jsou jak ESN dobrovolníci, tak Erasmus studenti. Píšou se tam informace o tripech, 

aktivitách, mnoho lidí se ptá a odpovídá na otázky ohledně života v Almérii nebo například 

něco prodává. 

Cestování do Maroka a na Saharu – buď na vlastní pěst nebo s jednou z uvedených cestovních 

agentur, ze Španělska je to kousek a je to krásná země, jeden z mých nejlepších výletů 

Vemte si sebou cestovní pas. i když je Španělsko v EU, právě kvůli případným výletům do 

 



jiných zemí 

Užijte si každý moment, zbytečně se nestresujte a využijte všechny příležitosti které vám 

Erasmus poskytne, protože i když se 5 měsíců zdá jako hodně dlouhá doba, rychle to uteče. 

 

Nezapomenutelný zážitek: 

Celých 5 měsíců bylo nezapomenutelných, ale moment na který si vždy vzpomenu je noční 

sjíždění písečných dun na snowboardu uprostřed Sahary. 

 

Vzkaz studentům, kteří zvažují výjezd: 

Všem, kdo Erasmus zvažují opravdu doporučuji vyjet, je to jedinečná příležitost, na kterou 

budete vzpomínat celý život. Poznáte hodně nových lidí, uděláte si kontakty po celém světě, 

vyzkoušíte si studium v zahraničí a celkově vás tato zkušenost hodně posune jako člověka. I 

když to někdy může být výzva, protože přeci jenom jedete do cizí země, ono si to vše sedne a 

rozhodně nebudete litovat, že jste jeli. Hodně se osamostatníte, poznáte spoustu nových věcí, 

naučíte se jednat s různými lidmi a dá vám to nadhled. Mě osobně Erasmus změnil život 

k lepšímu, hodně mi to dalo, a to že jsem jel, bylo to nejlepší rozhodnutí, které jsem mohl 

udělat. Bylo to nejlepších 5 měsíců v mém životě. Tady vám za tu dobu nic neuteče, když se 

vrátíte, zjistíte že vše je zde téměř stejné, jako když jste odjížděli. Naopak pokud se 

rozhodnete nejet, uteče vám toho hodně. Na závěr bych rád dodal, ať se nebojíte vyjet i sami, 

bez kamarádů. Naopak si myslím že to je ještě lepší, jelikož tak můžete a budete mít větší 

motivaci poznat nové lidi. Já jel sám a myslím že jsem si to užil mnohem víc, než kdybych jel 

s někým. Erasmus je super příležitost na to vycestovat a poznat svět, takže pokud cítíš že 

chceš v životě objevit něco nového, rozhodně jeď! 

 

Fotografie: 

 



 

 

Promenáda kolem pláže v Alméerii  (El Zapillo) 

 

Pláže a moře v El zapillu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Pláž v El Zapillu 

 

 

 

Katedrála v centru 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alcazaba, historický hrad v Almérie 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výhled na Almérii z Alcazaby 
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noční Granada 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Plaza de Espana v Seville     Gibraltar 



 

 

 

 

 

 

Nedaleký národní park Cabo de Gata 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 Maroko – Sahara 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 


